
BLINDAJES: 
 

• ABSORCIÓN DENTRO DEL MATERIAL. 
• REFLEXIÓN. 

 
 
 

Impedancia de una onda 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Impedancia característica de un medio 
 

 
 
 
 

 

Para un aislador (σ << jωε) :    
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ATENUACIÓN POR REFLEXIÓN (R): DEPENDE DE LA 
DIFERENCIA DE IMPEDANCIA DE LA ONDA (O CAMPOS E Y H) 
DENTRO Y FUERA DEL MATERIAL. 
 
 

 
 
 
 

 
 
  

 
 
 
                       

 Si Z1>>Z2           

 
 
 
En el vacío:       Ζ0= 377Ω                       µ= 4π.10-7 [Hy/m] 
                                                                      ε= 8,85.10−12 [F/m]   

 
 
| Zs| de algunos materiales comunmente utilizados: 
 
Cu= 3,68.10-7◊f 
Al=   4,71.10-7◊f 
Fe=  3,68.10-5◊f 
µmetal= 3.10-4◊f 
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ATENUACIÓN POR ABSORCIÓN: 
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RESUMIENDO: 
 
 
 

Reflexión 
 
MATERIAL 

Frecuencia 
[KHz] 

Absorción 
(.8mm) 

E H Onda 
plana 

< 1 M-R E M E 

1 - 10 A-B E M-R E 

10 -100 E E R B 

Magnético 
µr=1000 
σr=0.1 

> 100 E B R-A A-B 

< 1 M E 
 

M E 

1 - 10 M E A E 

10 -100 R E A E 

No 
magnético 

µr=1 
σr=1 

> 100 A-B E B E 
 
M: mala  < 10 db 
R: regular  10-30 db 
A: aceptable 30-60 db 
B: buena  60-90 db 
E: excelente >90 db 


